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Συμμετοχή στην απεργία στις 23 Φλεβάρη 

Tα ελληνικά πανεπιστήμια και οι πανεπιστημιακοί δέχονται και αυτοί σήμερα τα πυρά της 
κυβερνητικής πολιτικής. Η πολιτική του μνημονίου, των μισθολογικών περικοπών σε 
εργαζόμενους και συνταξιούχους, των οικονομικών περικοπών σε δημόσιους φορείς κοινής 
ωφέλειας, με στόχο την κοινωνική απαξίωση και την εν συνεχεία ιδιωτικοποίησή τους, 
εφαρμόζεται απαρέγκλιτα και στο χώρο της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης απειλώντας την ύπαρξη 
των πανεπιστημίων. Η κατά 20% περικοπή των επιδομάτων των πανεπιστημιακών δασκάλων, η 
κατάργηση του 13ου και 14ου μισθού μας, η αθέτηση -από κυβερνητικής πλευράς- των 
συμφωνηθέντων οικονομικών πόρων προς τα ΑΕΙ, οι περικοπές πιστώσεων διδασκόντων Π∆ 
407/80, αποτελούν μέρος της κυβερνητικής πολιτικής απέναντι στα ΑΕΙ και στους λειτουργούς 
τους. Η κατάργηση ακόμα δύο επιδομάτων φαίνεται ότι αποτελεί στόχο της επιδιωκόμενης 
οικονομικής μας αφαίμαξης που θα οδηγήσει όλους τους συναδέλφους –ειδικά των χαμηλών 
βαθμίδων- σε συνολική μείωση καθαρού μισθού περίπου κατά το 1/3 σε σχέση με μόλις ένα χρόνο 
πριν. 

Η άρση της οικονομικής στήριξης των πανεπιστημίων συνοδεύει την κατά μέτωπο επίθεση 
εναντίον της ακαδημαϊκής τους υπόστασης. Παρά την απόρριψη του «κειμένου διαβούλευσης», από 
το σύνολο των ακαδημαϊκών οργάνων, μέσα στις επόμενες μέρες η κυβέρνηση καταθέτει στην 
Βουλή σχετικό σχέδιο νόμου, που υιοθετώντας επιχειρηματικές μεθόδους διοίκησης καταλύει το 
αυτοδιοίκητο των Πανεπιστημίων, αδιαφορώντας για την επιστημονικότητα των προσφερόμενων 
σπουδών συρρικνώνει ή καταργεί Τμήματα και Σχολές, αίρει την μονιμότητα για πολλούς 
διδάσκοντες και θεσπίζει δίδακτρα και στις προπτυχιακές σπουδές, καταργώντας έτσι τον δωρεάν 
χαρακτήρα της Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης. 

Στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας οι αντοχές εξαντλήθηκαν: η περικοπή κατά το 1/3 περίπου των 
προβλεπόμενων εισροών από τον τακτικό κρατικό προϋπολογισμό του 2010, η αδικαιολόγητη 
μείωση των πιστώσεων για συμβασιούχους διδάσκοντες Π∆ 407/80 κατά το ακαδημαϊκό έτος 
2010-11, η πολύμηνη καθυστέρηση διορισμού εκλεγέντων μελών ∆ΕΠ, διαμορφώνουν πλέον ένα 
περιβάλλον οριακό για την ακαδημαϊκή μας αξιοπρέπεια, τις υποχρεώσεις μας απέναντι στους 
φοιτητές μας, στην κοινωνία, αλλά και στις οικογένειές μας. 

Για όλους τους παραπάνω λόγους το ∆Σ του ΕΣ∆ ΠΘ αποφάσισε τη συμμετοχή του Συλλόγου 
στην απεργία της Τετάρτης 23 Φλεβάρη και καλεί τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες να 
συμμετέχουν μαζικά σε αυτήν, καθώς επίσης και στις συγκεντρώσεις-πορείες διαμαρτυρίας 
ενάντια στην κυβερνητική πολιτική που διοργανώνονται στις 4 θεσσαλικές πόλεις που εδρεύουν 
πανεπιστημιακά τμήματα. 

Για το ∆Σ του Συλλόγου 
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